



**PROTOKOLL nr 16, fört vid  
möte med styrelsen för  
FORSBACKA GOLFKLUBB  
Måndagen den 21 mars 2016, kl.  
18.00  
Lokal: Forsbacka Golfklubb**

**Ledamöter:**

Henrik Olsson  
Britt Gustafsson  
Katarina Gip  
Rolf G Andersson  
Johnny Kjellin  
Ulrika Abrahamsson  
Sven-Åke Runelid  
Suppleanter:  
Christer Axelsson  
Hans B Johansson  
Seth Gustafsson

**Adjungerande:**

Christer Stolpen

**Information Fiberföreningen Åmål Norra**

- Anslutningskostnad ca SEK 20 000/fastighet
- Anslutning 2017

**§ 1 Mötets öppnande och val av justeringsman**

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. Mötet väljer Sven-Åke Runelid som justeringsman.

**§ 2 Fastställande av dagordning**

Mötet godkände dagordning.

**§ 3 Föregående mötesprotokoll**

Offerter:

Vattenreningen SEK 25000 + installation SEK 5500. Mötet accepterar offerten Larminspektion; godkändes efter vissa åtgärder  
Vagnskåpen SEK 60 000. Intresseanmälningar ca 20 st. Mötet beslutade att skjuta på beslutet.

**§ 4 AU**

Se protokoll

**§ 5 Ekonomi/Medlemsavgifter**

Bokslut 2015 ger ett underskott på 156 000

Icke betalda medlemsavgifter ca SEK 400 000

Inkomna medlemsavgifter SEK 2 085 000 + autogiro + sponsorer

**§ 6 Rapport från kommittéerna**

**Bana:**

**Fastighet:**

**Tävling:** Ordförande saknas. Hans B. Johansson lovade att förbättra sig över problemet.

**Medlem:** Öppet hus 2 april, träffar för hcp 28-54 varje tisdag i maj, fredagsgolven

**Marknad:**

**Dam:** Regelkurs vid 3 tillfällen med bra uppslutning, hemlig resa 23 april

**Herr:**

**Oldtimers:**

**Handicap:**

**Junior:** Inomhusträning, dålig uppslutning

**§ 7 Rapport från årsmöte BDGF**

Söka LOK-stöd till aktiva juniorer. Problem med rekrytering av ledare och aktiva juniorer i hela distriktet.

Juniorer fri greenfee i hela området

Bohusgolven läggs ner – för dålig uppslutning

**§ 8 Juniorträning/Ledare**

Saknar ledare, endast Seth som aktiv. Seth förslag på utskick.

**§ 9 Omorganisation, personal, ärende tjänstepension**

Tjänstepension, hamnat i fel kategori, fördyrar med SEK 100 000. Påverkar budget och årets resultat. Rolf Andersson och Christer Stolpen ser över personalbehovet för 2016.

Omorganisation, ny tjänst halvtid kansli/halvtid PRO. Förhandlingar skall inledas med de olika fackförbunden



**§10 Rapport från kansliet**

801 st, medlemmar  
551 bokade gäster, 1016 gästnätter  
Konferensutrustningen är installerad  
Wild Card tilldelas Leif Gustafsson

**§11 Inför vårmötet**

Stadgar, ska med på föredragningslistan.

**§ 12 Övriga frågor**

Leif Sundbergs ombud har kontaktat Forsbacka GK och vill ha ett möte med Bohuslän Dal och Forsbacka GK.

Mötet beslutade att skriva följande svar till Sundberg;

***"Den varning som tilldelats Leif Sundberg har fastställts av högsta instans och Forsbacka Golfklubb har avslutat ärendet . Leif Sundberg har samma rättigheter och skyldigheter som alla andra medlemmar."***

**§ 13 Beslut om utskick av dagens protokoll**

Beslutade att lägga ut dagens protokoll på hemsidan.

**§ 14 Mötet avslutade**

Vid protokollet,

Katarina Gip

Sekreterare

Henrik Olsson  
Ordförande

Justeras:

Sven-Åke Runelid